



JIHOČESKÝ KRAJ

Mgr. Ivana Stráská
hejtmanka kraje
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice

POKYN hejtmanky Jihočeského kraje č. 17

ze dne 9. dubna 2020

v návaznosti na Usnesení vlády ČR č. 194/2020 Sb., kterým vláda ČR vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru /označovaný jako SARS CoV-2/ nouzový stav,

vydávám pokyn k zajištění distribuce ochranných prostředků subjektům, které nejsou zásobeny cestou Ministerstva průmyslu a obchodu, a dezinfekce.

V souvislosti s řešením nálezové situace Vás žádám o zajištění výdeje ochranných prostředků a dezinfekce subjektům, které se podílí na zajištění základních funkcí na území Jihočeského kraje a nejsou zásobeny cestou Ministerstva průmyslu a obchodu. Jedná se zejména o čistírny odpadních vod, vodárenské společnosti, odpadové hospodářství a obce. Výdej ochranných prostředků a dezinfekce pohřebním službám zajišťuje Jihočeský kraj.

Ochranné prostředky jsou přidělovány výše uvedeným subjektům s ohledem na prioritní zajištění zdravotnických a sociálních zařízení z dodávek Ministerstva vnitra a zakoupených z rozpočtu Jihočeského kraje v závislosti na objemu dodávek.

- a) Ochranné prostředky budou distribuovány z centrálního skladu Jihočeského kraje na krizové štáby ORP Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje, nebo krajským úřadem.
- b) Minimálně jeden den před závozem materiálu bude zasláno avízo o dodávce na krizový štáb ORP. Pro potřeby uložení dodávky zašlete na krizový štáb Jihočeského kraje adresu dodání a odpovědnou osobu k převzetí s kontaktem, pokud jí není pracovník krizového řízení.
- c) Převzetí dodávky ochranných prostředků proběhne na základě předávacího protokolu pro celou dodávku připadající na správní území ORP. Součástí je rozpis rozdělení podle druhu a počtu na jednotlivé subjekty.
- d) Způsob výdeje ochranných prostředků jednotlivým subjektům je zcela v kompetenci krizového štábu ORP. Maximální doba pro výzvu a převzetí ochranných prostředků je stanovena na 5 pracovních dní. Po ukončení této doby bude krizový štáb ORP informovat o nepřevzatých dodávkách Krizový štáb Jihočeského kraje. Krizový štáb Jihočeského kraje následně rozhodne, zda bude dodávka vrácena nebo přerozdělena krizovým štábem ORP jiným subjektům ve správním území ORP dle vlastního uvážení s ohledem na požadavky a potřeby jednotlivých subjektů.
- e) Převzetí dodávky dezinfekce bude probíhat na základě předávacího protokolu s určením příjemce. Krizový štáb ORP předané množství rozdělí dle vlastního uvážení mezi určené příjemce a následně zajistí výdej.
- f) Způsob výdeje dezinfekce jednotlivým subjektům je plně v kompetenci krizového štábu ORP. Max doba pro výzvu a převzetí dezinfekce je stanovena na 5 pracovních dnů. Po ukončení této doby rozhodne krizový štáb ORP o přerozdělení dle vlastního uvážení s ohledem na požadavky a potřeby příjemce ve správním území ORP.
- g) Požadavky na ochranné prostředky a dezinfekci zasílejte na Krizový štáb Jihočeského kraje. V návaznosti na požadavky a možnosti kraje bude přizpůsobeno i zásobování do doby, než budou dostupné na trhu.



Mgr. Ivana Stráská
hejtmanka Jihočeského kraje